

نمره قبولی برای علیرضا محمد



- هومن جعفری**

همه حق باخت دارند

آقای قطبی اما…

یک میلیارد نگرفته‌ای که به «ورشکسته‌ها» بازی

جلسه با فدراسیون

استقلال و پرسپولیس بالاترین سهم حق پخش را می‌خواهند

حدوداً ۱۱ روز قبل بود که ماجرای حق پخش تلویزیونی با نظر مساعد دکتر احمدی نژاد و مهندس زرغرامی حل شد تا دیگر از این بابت کوچکترین دغدغه‌ای نداشته باشیم و خطری فوتبال ایران را تهدید نکند. بر اساس این توافق مقرر شد هر سال مبلغ ۱۰ میلیارد تومان بابت حق پخش تلویزیونی پرداخت شود و این یعنی تزریق درآمدی نسبتاً قابل توجه به حساب تمام تیم‌های حاضر در لیگ برتر اما مسأله این جاست که این پول چگونه باید تقسیم شود؟ طبیعی است که در این میان استقلال و پرسپولیس سهم بیشتری را طلب خواهند کرد. در همین رابطه ظهر دیروز مطع شدید مدیران باشگاه استقلال قصد دارند با مسئولان باشگاه پرسپولیس و سازمان تربیت بدنی هماهنگی کرده پیرامون سهم خود از درآمد حق پخش تلویزیونی مذاکراتی جدی را آغاز کنند. آنها بر این باورند که با توجه به طیف وسیع هواداران که استقلال و پرسپولیس داشته و پخش زنده تمام مسابقاتشان از تلویزیون. پرداخت سهم بیشتر به آنها از بابت حق پخش امیری کاملاً منطقی بوده و باید این مسأله پس از گفت وگو با مقامات ذیصلاح جنبه قطعی به خود بگیرد. از طرف دیگر سرخ‌پایی‌ها می‌خواهند رقم دقیق دریافتی خودشان را مشخص کنند تا بتوانند براساس آن برای هزینه‌های جانبی خودشان در طول فصل برنامه ریزی کنند.

تاخیربهای تمرین استقلال جریمه می‌شوند

بنا به تشخیص کادر فنی استقلال هر بازیکنی که در تمرینات این تیم غیبت یا تأخیر داشته باشد از سوی مدیریت جریمه نقدی خواهد شد. در جریان تمرین روز چهارشنبه استقلال نیلوری هافبک این تیم با تأخیر ۳۰ دقیقه‌ای حاضر شد و باعث ناراحتی امیر قلعه‌نویی سرمربی این تیم را گردید. طبق شیده‌های ما به احتمال فراوان نوری با جریمه نقدی رو به رو خواهد شد.

وقتی قطبی از کوشکی حمایت می‌کند…
خنده به حرمت خبرنگار و گزارشگر
در لابه‌لای مطالب روزنامه‌های ورزشی یک نکته کاملاً جلب توجه می‌کردو آن هم حمایت نسبی ائشین قطبی از بیژن کوشکی بود! سرمربی پرسپولیس که چندی قبل خودش محبت خالصانه‌اش را نشان می‌داد با کوشکی برخورد کرده بود گفته خبرنگاران وگزارشگران باید شرایط بیژن کوشکی را که عصبی بود درک کنند! بله! همه باید شرایط یک بازیکن عصبانی را درک کنند اما خبرنگار و گزارشگر احتمالاً حق ندارد هیچ وقت عصبانی شود. وجه اشتراک قطبی و کوشکی این است که هر بعد از حرفی که زدند و اقدامی که انجام دادند بلافاصله با یک عذرخواهی فرمالیته همه چیز را ماست مالی کردند اما حمایت قطبی از کوشکی در نوع خود منحصر به فرد و کمتر دیده شده بود. یک مربی از بازیکن تیم رقیب دفاع می‌کند اما در صفت خبرنگاران همکار از همکار هیچ حمایتی نمی‌کند و بعضاً خبرنگاران و گزارشگران اصلاً خبر هم ندارند که همکارشان در ورزشگاه آزادی کتک خورده و…
برهانی به دیدار آشتیانی رفت
آرش برهانی مهاجم استقلال صبح روز پنجشنبه با حضور در دفتر امیررضا واعظی آشتیانی مدیر عامل این تیم با وی دیدار کرد. طبق شیده‌های ما چک دوم برهانی پاس نشده است و وی مشکل مالی دارد به همین دلیل قرار است مشکلات وی به زودی حل شود. دیروز شنیدیم قرار است پول برهانی تا یکشنبه حاضر شود تا در اختیار وی قرار بگیرد.

بیک زاده توپیخ می‌شود

هاشم بیک زاده هافبک استقلال که در دیدار مقابل تیم سابقش مقاومت سیاسی به صلاحدید امیر قلعه‌نویی سرمربی این تیم اجازه حضور در میدان را پیدا نکرد بعد از بازی در یک مصاحبه اعلام کرد که از این نیمکت نشینی نا ناراحت است. طبق شیده‌های ما این مصاحبه بیک زاده زیاد به مذاق قلعه‌نویی خوش نیامده است و به احتمال فراوان به زودی این هافبک به کمیته انضباطی باشگاه احضار خواهد شد. دیروز شنیدیم قرار است کمیته انضباطی بیک زاده هم توپیخ شود و هم با جریمه نقدی رو به رو گردد.

چرا کریمی لب خط بازی می‌کند؟

وقتی در ۲ بازی ۴ گل می‌زند

علی کریمی در ۲ دیداری که برای پرسپولیس بازی کرده، ۴ گل به ثمر رسانده که این نشان از شم بالای گلزنی او دارد. کریمی در حالی ۴ گل برای پرسپولیس به ثمر رسانده که قطبی از او در کناره‌های خط طولی استفاده می‌کند و ایراهیم توره را در پیشانی خط حمله پرسپولیس قرار بدهد. حالا سوال ما این است که چرا کریمی گلزن در کناره‌های خط طولی باید به بازی گرفته شود و توره گل زن در توک خط حمله.

۱- آقای امپراتور! روزی که برای تمدید قراردادت ناز کردی تا نایزت را برآورده کنند از این روزها خبری نبود. اصلاً قرار به باختن در مشهد مقابل این ابومسلم ورشکسته و درب و داغون نبود. . . . روزی که یک میلیون دلار طلب می‌کردی و از قهرمانی در آسیا حرف می‌زدی، روزی که تیمت در تهران تمرین می‌کرد و شما با دستیارت در اسپانیا تشریف داشتید اصلاً و ابداً از این قرارها نبود.

۲- همه می‌بازند. چه قیمتشان یک میلیون دلار باشد چه ۱۰۰ هزار دلار. . . این وسط اما کسی که ۵ تا ۱۰ برابر دیگران پول طلب کرده و قیمت نیمکت‌ذخیره‌هایش به تنهایی ۲ میلیارد تومان است و تیم داخل زمین حداقل ۳ میلیارد تومان می‌ارزد حق ندارد در مشهد به این ابومسلم تا خرخره در بدهی فرر رفته بیازد. باخت طبیعی است. . . همه می‌بازند. . . اتفاقاً ابومسلم مقابل پرسپولیس بیشتر از همیشه

در حال و احوالی که خط دفاعی پرسپولیس سداي همه کارشاسان و منتقدان را در آورده،علیرضا محمد مدافع راست پرسپولیس که توانایی حضور در دفاع چپ را هم دارد، بهترین مدافع پرسپولیس و ابومسلم در مشهد، حاج رضایی کارشناس فوتبال نیز بر این موضوع تاکید کرد و گفت که ۱۸۰ق بلهر است آفشین قطبی به جای پژمان نوری که این قدر در جناح چپ دفاعی ضعیف عمل می‌کند از علیرضا محمد استفاده کند که پتانسیل حضور در جناح چپ را هم دارد. علیرضا محمد در نفوذها نیز عالی عمل می‌کند و ای کاش که سایر مدافعان پرسپولیس نیز مثل او بودند. به هر حال در حال حاضر عمده‌ترین مشکل پرسپولیس ضعف دفاع میانی و دفاع تیمی است که باید فکری به حال آن کرد.

انگیزه دارد. ما همه این مسائل را می‌دانیم اما سؤال اینجاست که آیا شما که یک میلیون دلار گرفته‌ای هم این مسائل را می‌دانی؟!

۳- پرسپولیس مشکل دفاعی دارد. این مشکل دفاعی مشخص اسمال نیست. از سال قبل این اشتباهات پا برجا بوده، سال قبل استیلی مشکوک بود و مدافعان خوبی نخرید؟! اسمال که شما همه کاره بودی و هستی چرا نمی‌توانی به خط دفاعت سرو سامان بدهی؟ چرا خط دفاع پرسپولیس باید از ابومسلمی که یکی از ضعیف‌ترین خط حمله‌های لیگ را دارد ۴ گل بخورد؟ تیمی که قیمت مربی‌اش یک میلیون دلار است و قیمت بازیکنانش هم کل لیگ را با اختلاف پشت سر گذاشته چرا باید از تیمی مثل ابومسلم که یکی از ضعیف‌ترین فصل‌های تاریخ ۱۰ ساله خود را آغاز کرده بود ۴ گل بخورد؟

تغییرات دائمی در خط دفاع ناهماهنگی را بیشتر کرد حسین بادامکی: این باخت نمی‌گذارد که اتفاقات مشهد دوباره تکرار شود

– قابل پیشی بینی بود که بازی جذاب و پر گل شود. هر ۲ تیم انگیزه زیادی برای پیروزی داشتند. پرسپولیس در دربی نتیجه خوبی نگرفته بودو ابومسلم هم ۲ هفته‌ای بود که خوب نتیجه نگرفته بود. به نظر ابومسلمی ما مقابل ما از انگیزه فوق‌العاده بالایی برخوردار بوده.
■ این بهمانه خوبی برای نتیجه نگرفتن پرسپولیس نیست!
– این هم جزو اتفاقات فوتبال است. وقتی یک تیمی انگیزه و برنامه دارد دلیل نمی‌شود اسیر اتفاقات نشود.
■ اما ضعف خط دفاع آنقدر زیاد است که نمی‌توان آن را پای اتفاقات گذاشت!
– ضعف خط دفاعی را قبول دارم اما نفرات خوبی در اختیار داریم که فقط هماهنگ نشده‌اند. متأسفانه در این چند



امیر قلعه‌نویی براساس اعلام کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال باید رأس ساعت ۱۶ امروز در کمیته انضباطی حاضر شده و پاسخگوی سوالات رئیس این کمیته برامون اتفاقاتی که در دربی رخ داد، باشد. این در حالست که استقلال بعد از جدال با پرسپولیس نوانست مقاومت سیاسی را با ۵ گل در هم بکوبد و به یک آرامش نسبی دست پیدا کند. به همین خاطر مدیران باشگاه نمی‌خواهند این وضعیت تغییر پیدا کند. در همین رابطه صبح دیروز مطع شدید باشگاه استقلال با استفاده از کمیته حقوقی پیگیر ماجرا بوده و نهایت کمک را به سرمربی خود خواهد کرد تا با حکم محرومیت مواجه نشود. البته خود استقلانی ها بر این باورند که احتمال وقوع چنین اتفاقی اندک است و بعید به نظر می‌رسد امیر قلعه‌نویی از سوی کمیته انضباطی با محرومیت چند جلسه‌ای مواجه شود مگر اینکه امروز اتفاقات عجیب و غریبی رخ بدهد.

کمیته حقوقی استقلال به دنبال ماجرای قلعه نویی

امیر قلعه‌نویی براساس اعلام کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال باید رأس ساعت ۱۶ امروز در کمیته انضباطی حاضر شده و پاسخگوی سوالات رئیس این کمیته برامون اتفاقاتی که در دربی رخ داد، باشد. این در حالست که استقلال بعد از جدال با پرسپولیس نوانست مقاومت سیاسی را با ۵ گل در هم بکوبد و به یک آرامش نسبی دست پیدا کند. به همین خاطر مدیران باشگاه نمی‌خواهند این وضعیت تغییر پیدا کند. در همین رابطه صبح دیروز مطع شدید باشگاه استقلال با استفاده از کمیته حقوقی پیگیر ماجرا بوده و نهایت کمک را به سرمربی خود خواهد کرد تا با حکم محرومیت مواجه نشود. البته خود استقلانی ها بر این باورند که احتمال وقوع چنین اتفاقی اندک است و بعید به نظر می‌رسد امیر قلعه‌نویی از سوی کمیته انضباطی با محرومیت چند جلسه‌ای مواجه شود مگر اینکه امروز اتفاقات عجیب و غریبی رخ بدهد.

تمرینات اختصاصی عباسفرد و اکبری

بنا به صلاحدید کادر فنی استقلال تمرینات این تیم به مدت ۴۸ ساعت تعطیل شده و دور جدید تمرینات آبی پوشان از امروز در ۲ نوبت صبح و عصر برگزار خواهد شد. علیرضا عباسفرد و بدالله اکبری ۲ بازیکن آبی‌پوشی بودند که صبح پنجشنبه با حضور در مجموعه ورزشی انقلاب به تمرینات اختصاصی پرداختند تا از شرایط آرمانی دور نشوند. شایان ذکر است بدالله اکبری از جمله بازیکنانی است که به طور ثابت در استقلال بازی می‌کند.

گل اول استقلال به نام برهانی ثبت شد



گل نخست استقلال در دیدار مقابل مقاومت که روی ارسال میثم منیعی حاصل شد از سوی رحیم رحیمی مقدم داور این مسابقه به نام آرش برهانی ثبت شد به این ترتیب او در جدول گلزنان ۵ گله شد و با اختلاف ۲ گل با فرید عابدی آقای گل فعلی لیگ در رتبه سوم قرار دارد. روی گل اول که به ثمر رسید تردیدهایی وجود داشت. هنوز معلوم نیست گل را برهانی زد یا

۴- آقای قطبی ! به شما یک میلیون دلار پرداخت نشده که در خیاب کریم باقری تیمت هیچ حرفی برای گفتن نداشته باشد!

آقای قطبی به شما یک میلیون دلار پرداخت نشده که بعد از ۱۰ هفته هنوز حسرت چیدن یک ترکیب خوب را بر دل هوادارانان بگذارید و در روزی که بهترین فرصت را برای انتخاب یک ترکیب خوب و برنده داشتید را اینچنین از دست بدهید!
۵- ایوان پتروویچ را در دربی بیرون گذاشتید چون زورتان نه به علی کریمی می‌رسید نه کریم باقری و نه نیکبخت! همان بازیکن آمد و مقابل استقلال آن نمایش را از خود نشان داد. دوباره نیمکت نشین شد تا نشان بدهید که حرف حرف شمامت و هر کسی مصاحبه کند نیمکت‌نشین می‌شود اما بین ۲ نیمه ناچار شدید او را وارد زمین کنید. شما که می‌دانستید او برای بازی مقابل ابومسلم انگیزه دارد و آنها

را خوب می‌شناسد باید از ابتدا به او میدان می‌دادید. آیا از چیدن یک ترکیب برنده عاجزید؟ آیا با داشتن این همه مهره خوب نمی‌توانید یک ترکیب خوب بچینید که ناچار می‌شوید بین ۲ نیمه خطای خود را «اصلاح» کنید؟
۶- آقای قطبی ! هر کسی می‌بازد. شما هم حق دارید ببازید. . . . هیچ کس نیست که نیاخته باشد. . . . همه می‌بازند. . . . قبول. . . . این وسط اما شما بگویید اگر قرار بر استفاده از همین توجیحات دم دستی باشد اگر قرار باشد شما هم مثل دیگران باشید مثل دیگران اشتباه کنید و مثل دیگران بازنده باشید پس چرا ۴ برابر دیگران پول می‌گیرید؟ نکنند چون خیلی «محشر» هستند این پول را به شما می‌دهند؟ آیا پرسپولیس با نصف این مبلغ نمی‌توانست یک مربی قویتر بیابد که حداقل اوضاع خط دفاع این تیم را سر و سامان بدهد؟



ورزشی

سایه کم اثر حامی مالی

پرسپولیس پولدارترین تیم لیگ؟

■ علی کردگلایی

۱- اگر چه تا چند هفته به آغاز لیگ هشتم، وضعیت باشگاه پرسپولیس چندان مناسب نبود و هیچ چیز سرجای خودش نبود اما ناگهان با عضویت حسین هدایتی در هیأت مدیره همه چیز تغییر کرد و پرسپولیس رفته رفته به انسجام خیره‌کننده‌ای از لحاظ نیروی انسانی و پشتیبانی امکانات رسید. در حقیقت سازمان به خوبی از میزان علاقه بخش خصوصی برای حضور در فوتبال خبر داشت و برای همین حضور هدایتی را در هیأت مدیره پرسپولیس تسهیل بخشید تا پول‌های هدایتی پلی برای عبور از بحران پیش فصل بسازد. چنین نگاه و عملکردی از آن جهت قابل تقدیر است که وضعیت امروز باشگاه را می‌سنجیم که به ثباتی قابل قبول رسیده و کسی هم از کم‌پولی نمی‌نالند.
۲- حتماً شما هم متوجه شدید که سایه سنگین هدایتی بر باشگاه پرسپولیس به خاطر اسکناس‌های رنگارنگش تا چه میزان کم‌اثر و حتی بی‌اثر شده است. هر چند هدایتی یکی از مسئول‌ترین افراد فوتبال ایران است اما تاریخ از مصرفش تا همین روزها بوده است که حالا پرسپولیس از سوی دولت تـزریـق ۴ میلیاردی می‌شود و همین دیروز قرارداد ۳ میلیاردی را با اسپانسر روی پیراهن می‌بندد که به مبلغ خیره‌کننده‌ای در یک فصل دست می‌یابد. از سوی دیگر آنها از کنار حق پخش تلویزیونی هم به مبلغ قابل توجهی دست می‌یابند که در کنار آنها باید به تبلیغات پشت پیراهن و دیگر اسپانسرهای خرد هم اشاره کرد.

۳- اما هنوز بدهی‌های پرسپولیس را از یاد نبرديم، مبلغی که انصاری‌نرد آن را ۹ میلیارد تومان، حبیب کاشانی آن را ۱۲ میلیارد تومان و داریوش مصطفوی هم به مبلغ شگفت‌انگیز ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان اشاره کرد تا مشخص نشود بالاخره بدهی این باشگاه دولتی با اساستنامه غیردولتی چقدر است؟! خیلی‌ها هم می‌پرسند که سازمان بازرسی چگونه بر عملکرد این باشگاه پرطرفدار نظارت می‌کند و چرا هیچگاه عکس‌العملی به آن نشان نداده است؟ اینکه مدیران عامل پرسپولیس چگونه برای کاهش حجم بدهی‌ها تلاش می‌کردند تبدیل به راز شده است اما آیا می‌توان انتظار داشت که با وجود تزریق منابع مالی فراوان به حساب‌های این باشگاه امیدوار به کاهش بدهی‌ها بود؟ البته که نه، چگونه مدیری می‌تواند بدهی‌های گذشته را بازپس دهد در حالی که هیچ برنامه‌ای برای سال‌های آینده ندارد و مشخص نیست تا چه روزی روی صندلی ریاست خواهد نشست.

۳- تیم‌های دولتی پرسپولیس و استقلال خلیاشان همیشه جمع است چون هزینه‌هایشان از جیب دولت و در حقیقت ملت تأمین می‌شود. حرکت به سمت خصوصی شدن از آن جهت مهم است که این ۲ تیم را می‌تواند به سمت سوددهی هل دهد.

کاظمی، نیکبخت و کوشکی دوشنبه در کمیته انضباطی

حسین کاظمی و بیژن کوشکی از تیم استقلال و نیکبخت از تیم پرسپولیس روز دوشنبه ساعت ۱۶ باید در کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال حاضر شوند تا پاسخگوی حرکات خود در جریان دیدار دربی باشند. طبق شیده‌های ما نیکبخت به دلیل توهین به مربی خود، حسین کاظمی به دلیل حرکت غیر ورزشی، بیژن کوشکی نیز به دلیل درگیری با خبرنگاران به این کمیته احضار شده است. طبق شیده‌های ما به احتمال فراوان این ۳ بازیکن با جریمه نقدی رو به رو خواهند شد.

سوت‌های مهم در روزهای
دلایل باخت پرسپولیس به ابومسلم

۱- کریم باقری نبود.
۲- در خیاب کریم باقری پرسپولیس نمی‌تواند برود! نتیجه اخلاقی: چرا این یک میلیارد را به کریم باقری ندانند؟!

دلایل دعوت علی کریمی به تیم ملی
علی کریمی آنقدر خوب بازی کرده بود که اگر دعوت نمی‌شد خیلی ضایع بود! نتیجه اخلاقی: لجبازی هم مدی دارا!

و حالا دلایل خداحافظی علی کریمی از تیم ملی
۱- اثر سرفه‌پرزنی!
۲- دلایل قابل احترام رو کم کنی!
۳- حق شریف ضایع کن طرف مقابل!
نتیجه اخلاقی: لجبازی متأسفانه حدی ندارد!

نتیجه اخلاقی بعدی: لجبازی فقط مختص آدم‌هایی است که هنوز به بلوغ فکری نرسیده‌اند!

نتیجه اخلاقی: برگرفته از نتایج اخلاقی بالا: ۲ تا آنچه! لع کرده‌اند یک ملت باید

نتیجه غیر اخلاقی: حالا علی دای کوتاه آمده علی کر تیمی شروع کرده! تا دیروز نگران علی دای بودیم حالا باید علی کریمی را بگیریم!

گننام



شنبه ۲۰ مهر ۱۳۸۷

۱۱ شوال ۱۴۲۹-۱۱ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۲۱

کمیته آسیایی استقلال

تشکیل می‌شود

تیم فوتبال استقلال بعد از قهرمانی در لیگ پنجم حرفه‌ای به دلیل سهل‌انگاری مسئولان خود از رقابت‌های جام باشگاه‌های آسیا حذف شد. طبق شیده‌های ما مسئولان فعلی این تیم برای اینکه این اتفاق دوباره نیفتد کمیته آسیایی خود را تشکیل دادند. دیروز شنیدیم در این کمیته علی اصغر مأنوسی فر، علی امیدوی و علی نظری جویباری به عنوان عضوهای اصلی از دوشنبه این هفته فعالیت خود را برای برنامه ریزی جام باشگاه‌های آسیا آغاز خواهند کرد. گفتنی است هنوز معلوم نیست استقلال به رقابت‌های آسیایی‌ها برپا کرده باشد یا نه اما مسئولان این تیم لیست اسمی بازیکنان خود را به کنفدراسیون آسیا ارسال کرده‌اند.

اخبار کوتاه فوتبال تیریز...اخبارکوتاه فوتبال تیریز...اخبار کوتاه فوتبال تیریز...

دل پرخون مریان فوتبال؟!...

بعد از ۲ ماه تمرین از دست داد، عملاً با اولهیل و یک سنگریان دیگر ضعف این منطقه را احساس کرد که هفته گذشته با جذب دروازه‌بان جوان، قیراق و با شرایط فیزیکی مناسب از کشور بوستنی، ضیایی بیشتر از بقیه امیدوار شد. این دروازه‌بان با نام عرفان ۲۲ سال سن دارد.
فرشادف هم قرارداد بست
ناصر فرشیاد بازیکن باتجربه و کهنه‌کار تیم‌های تراکتورسازی، پرسپولیس و . . . پس از ۳ هفته تمرین در کنار تیم شهرداری با نظر مساعد کادر فنی قرارداد رسمی خود را به ثبت رسانید.
هواداران، خواهان باشمال
در شرایطی که گفته می‌شود دیدارهای ۳ تیم ماشین سازی، شهرداری و پتروشیمی در ورزشگاه تختی تبریز و جوان و ملی‌پوش خود‌داود نوشی فوتبالی را

آموزش‌های لازم برای تانکیک‌های تیمی است و زمین بد همواره باعث آسیب دیدگی بازیکنان به دلیل عدم کنترل می‌باشد و اگر امکان تمرین حداقل ۳ جلسه در هفته در ورزشگاه‌های تختی و یادگار امام توسط مسئولان برای این تیم فراهم شود، بی تردید پویایی و شگوفایی فوتبال ماشین‌سازی را در اندک مدت شاهد خواهیم بود چرا که ماشین‌سازی در مقایسه با سایر تیم‌ها از بازیکنان جوان و جویوایی نام‌شکل یافته است. البته در این ارتباط پتروشیمی به خاطر داشتن زمین چمن خوب در محوطه مجتمع تولیدی پتروشیمی تبریز حساب جداگانه‌ای از ۳ تیم دیگر تبریز دارد.

ضیایی امیدوار شد

در حالی که تیم شهرداری تبریز سنگریان و جوان و ملی‌پوش خود‌داود نوشی فوتبالی را